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. MATEMATIK DERSI 4
OGRENDIKLERIMIZI PEKISTIRELIM

SINIF

1) Bir kasapta birinci glin 3350 TL, ikinci gilin
ise birinci glinden 305 TL fazla satis yapiimistir.
Buna gore kasapta iki glinde toplam kac¢ TL'lik
satis yapiimistir?

Cozum:

2) Bir manavda birinci glin 2210 TL, ikinci gin
ise 2688 TL satis yapilmistir. Buna gore
manavda iki ginde toplam kag¢ TL'lik satis
yapiimistir?

Cozum:

3) Bir manavda birinci glin 1290 TL, ikinci gin
ise birinci ginden 384 TL fazla satis yapilmistir.
Buna gore manavda iki glinde toplam kag TL'lik
satis yapiimistir?

Cozum:

4) Bir markette birinci glin 4920 TL, ikinci gin
ise birinci glinden 125 TL fazla satis yapilmistir.
Buna gore markette iki glinde toplam kag TL'lik
satis yapiimistir?

Cozim:

5) Bir bakkalda birinci glin 4850 TL, ikinci glin
ise 5059 TL sats yapilmistr. Buna gore
bakkalda iki ginde toplam ka¢ TL'lik satis
yapilmistir?

GCozum:

6) Bir kasapta birinci giin 3650 TL, ikinci gin
ise 3789 TL satis yapilmistir. Buna gore kasapta
iki glinde toplam kac TL'lik satis yapilmistir?
GCozum:

7) Bir kirtasiyede birinci giin 3710 TL, ikinci
gln ise birinci glinden 288 TL fazla satis
yapiimistir. Buna goére kirtasiyede iki glinde
toplam kag TL'lik satis yapiimistir?

¢Cozum:

8) Bir markette birinci giin 3460 TL, ikinci gln
ise 3592 TL satis yapilmistir. Buna gore
markette iki glinde toplam kag¢ TL'lik satis
yapimistir?

Cozim:

9) Bir ciftlikte, 991 kuzu, kuzulardan 159 fazla
koyun vardir. Ciftlikte toplam kag¢ hayvan
vardir?
Cozum:

10) Bir bakkalda birinci glin 1920 TL, ikinci gilin
ise birinci ginden 265 TL fazla satis yapilmistir.
Buna gore bakkalda iki giinde toplam kac TL'lik
satis yapilmistir?

Gozum:




